



# KAŇKA



ZŠ A ZUŠ ŽLUTICE

svazek 15, číslo 9

Červen 2017

## Den školy a pochod Stezkou sovy Rozárky

V sobotu 13. května 2017 se uskutečnil Den školy. Celá akce proběhla v rámci česko-německé spolupráce (zúčastnili se jí také rodiče a děti z partnerského města Warmensteinach) a byla spolufinancována z Regionálního sdružení obcí a měst Euregia Egrensis.

Jsme velmi rádi, že v letošním roce se do aktivit přišlo zapojit velké množství rodičů, dětí, ale i babičky a dědečkové. Všichni měli možnost se alespoň na chvíli vrátit do školních let. Vyzkoušeli si práci v různých „dílnách“. Počínaje „chemií v kuchyni“, matematikou, výtvarnými a sportovními aktivitami a konče třeba poezií. „Dílen“ bylo celkem 12. Dopolední program byl zakončen vystoupeními šikovných dětí na zahradě školy a následným opékáním vuřtů. Děti ze čtvrtých a pátých tříd zapojené do projektu měly v sobotu i neděli zajištěné stravování ve školní kuchyni, kde se o Čechy i Němce skvěle postaraly naše paní kuchařky. V rámci odpoledního programu české děti provedly své zahraniční hosty po městě a pak společně hrály hry a bavily se. Jejich rodiče si za doprovodu zástupců města prohlédli zámek a pivovar v Chyši.

Druhý den pak všichni vyrazili na cestu po Stezce sovy Rozárky, která byla sice zakončena bouřkou, ale jinak se víkendová akce velmi podařila. Velké poděkování patří všem, kteří se o průběh dvoudenní akce zasloužili a pomohli s její organizací. Bylo jich opravdu hodně. Hlavní zásluha však patří duši celého projektu. A tou byla paní učitelka Vendula Kuchtová. Podíleli se i mnozí další učitelé a pracovníci školy, bývalí žáci z nedávných let, kteří pomáhali i s tlumočením. Děkujeme i všem, kteří přispěli darem či jinou pomocí.

## Weissenstadt (letos podruhé)

Minulý týden se nám naskytla opět příležitost odjet s několika žáky ze šestého ročníku do německého městečka Weissenstadt. Tentokrát byl projektový týden orientovaný na téma "les". Česko-německého setkání se spolu s námi zúčastnili šestáci z Ostrova n. Ohří a německého Hofu. Celý týden byl plný nejen poznávacích aktivit - zvěř, stromy a rostliny v lese, stopy člověka v přírodě, práce s mikroskopem, vnímání lesa všemi smysly, noční stezka, tvoření z přírodnin, turistická procházka na zřícenině hradu Waldstein, sportovní aktivity a hlavně snaha domlouvat se cizím jazykem ...

Mgr. Vendula Kuchtová

## Pohár rozhlasu

17. 5. 2017 se reprezentační družstvo starších žáků a žákyně ZŠ Žlutice zúčastnilo prestižní atletické akce - Poháru rozhlasu v lehké atletice.

Přesto, že patříme mezi menší školy v okrese a počasí nám neumožnilo dostatečně na tyto závody trénovat, postavili jsme velice dobré týmy. Čest reprezentovat svoji školu mělo celkem 23 dívek a chlapců z osmých a deváté třídy. Pro některé to byla reprezentační premiéra, a tak se absence zkušeností odrazila v občasně nervozitě. Naštěstí však měly oba týmy k dispozici dva zkušené trenéry. Trenérský tandem závodníkům naordinoval léky proti nervozitě a také správnou taktiku a celý den neúnavně povzbuzoval, radil a podporoval. Nutno podotknout, že jejich roli jim značně ulehčili sami závodníci, kteří nadšeně závodili a podávali výkony na hranici svých životních maxim. Odměnou jim tak byly nejen nenahraditelné zážitky a zkušenosti, ale také skvělé výsledky a v mnoha případech i překonání osobních rekordů.

Tato skvělá družina žlutických kališníků tak dokázala nejen čestně reprezentovat svou školu a své město, ale měla zcela unikátní možnost prožít na vlastní kůži perfektně organizovanou atletickou akci, která by se rozhodně dala srovnat s Diamantovou ligou nebo olympiádou. Rozhodně všem závodníkům patří velké poděkování za to, že dokázali překonat strach a pohodlí a vydali se do okresního města srdnatě bojovat za reprezentaci své školy. Věříme, že své těžce nabyté zkušenosti prodají při dalších podobných akcích a zejména při dalším ročníku Poháru českého rozhlasu v lehké atletice základních škol.

Mgr. Zdeněk Kubálek

## Zápis do 1. třídy

Ve středu 26. dubna 2017 proběhl v naší škole zápis dětí do 1. třídy, ke kterému se dostavilo 35 budoucích prvňáčků, z toho 6 rodičů zažádalo o odklad školní docházky pro své dítě.

Děkujeme všem rodičům za důvěru, kterou nám projevili, když při výběru školy pro své dítě zvolili naši základní školu. Během měsíců května a června čeká naše budoucí žáčky „Škola nanečisto“, následně se uskuteční 7. 6. od 16 hod informační schůzka třídní učitelky s rodiči budoucích prvňáčků.

Mgr. Denisa Slavíková

## Žlutický čtvrtmaraton

ZŠ a ZUŠ Žlutice pořádá druhý ročník běžecké akce nazvané

### Žlutický čtvrtmaraton

**Uskuteční se v neděli 18. června od 10 hodin (prezentace od 9 hod.),**

start a cíl je na hřišti u školy, trasa na přehradu a zpět

Hlavní závod: 10 548 m dlouhá trať

Kategorie: hlavní závod muži, hlavní závod ženy, dětský závod 5 000 m dlouhá trať a letos nově miniběh – pro děti do 5 let (400 m na hřišti)

Podmínky startu najdete v propozicích na: <https://zszlutice.edupage.org/> Přihlášky elektronicky na: <https://zszlutice.edupage.org/> nebo v místě startu do 9.30 h.

#### Kontakty na školu:

Telefon do ZŠ: 353 393 243

Mobil do ZŠ: 725 958 983

Telefon do ZUŠ: 607 006 574

Telefon do školní jídelny: 725 958 984

Telefon do školní družiny: 725 958 985

e-mail školy: [posta@zszlutice.cz](mailto:posta@zszlutice.cz)

e-mail do ZUŠ: [zus@zszlutice.cz](mailto:zus@zszlutice.cz)

web: [www.zszlutice.cz](http://www.zszlutice.cz)

**KAŇKA – časopis ZŠ a ZUŠ Žlutice vydávaný jako příloha Žlutického zpravodaje**